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苏州大智资讯配件有限公司 2024年招聘 3人
历年（高频重点提升专题训练）附带答案完

整版含答案（培优 A卷）

第 I部分 单选题（100题）

1.[单选题]民众的不理解和利益相关方的围攻,是改革者永远的深渊。

______。所以很多改革者成了悲壮的先驱,他们启迪了民智,开启了新

局,却都已是“寂寞身后事”。改革者的远见与彷徨总是相伴而生,“

虽千万人,吾往矣”,需要巨大的智慧和勇气。填入划横线部分最恰当

的一句是()。

A: 伟大的人永远是孤独的,不被大多数人理解

B: 改革都不可能是一帆风顺的

C: 为了国家的长远发展,改革是值得付出代价的

D: 在理想主义日益稀薄的年代,改革者弥足珍贵

答案：A

2.[单选题]行政代履行是指行政机关依法作出要求当事人履行排除妨

碍、恢复原状等义务的行政决定,当事人逾期不履行,经催告仍不履行,

其后果已经或者将危害交通安全、造成环境污染或者破坏自然资源的,

行政机关可以代履行,或者委托没有利害关系的第三人代履行。根据上

述定义,下列选项符合行政代履行规定的是()。

A: 某企业违规倾倒废渣造成水污染,因其不具备治理能力,当地环保局

指定另一企业代为治理

B: 某工厂因噪声污染被环保局处以罚款,经催告,厂方拒不缴纳罚款,

环保局遂申请法院强制执行
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C: 安监局要求矿山企业配发防尘口罩,经催告,对拒不执行的企业,由

安监局代为购买、配发

D: 某店设置的广告牌影响行车安全,城管部门催告该店限期拆除,逾期

未果,城管部门遂代为拆除

答案：D

3.[单选题]寥寥无几:屈指可数()

A: 五花八门:斑驳陆离

B: 车水马龙:门可罗雀

C: 九牛一毛:微不足道

D: 巧舌如簧:左右逢源

答案：C

4.[单选题]诺贝尔文学奖诞生于 20世纪初。这个世纪被史学家认为是

充斥着战争和杀戮的世纪,是人类有史以来最为血腥、最为恐怖和野蛮

的一百年。所以,在西方,文学被认为是神学退场之后人类道德底线的

全面防护,是对人类内心原罪与原欲进行救赎的诺亚方舟。在这样一种

背景下,诺贝尔文学奖就是要鼓励理想主义的创作、对社会压制人性的

批判、对生存状态与内心世界的关注。这段文字主要谈论的是:

A: 诺贝尔文学奖设立的背景及初衷

B: 文学与神学一样是对人类道德底线的全面防护

C: 文学能够接替神学,对人类内心的原罪与原欲进行救赎

D: 诺贝尔文学奖所鼓励的创作方向

答案：A

5.[单选题]两栖动物:青蛙()

A: 哺乳动物:鸵鸟

B: 鱼类:蓝鲸
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C: 脊椎动物:壁虎

D: 鳄鱼:爬行动物

答案：C

6.[单选题]从经济学角度看,基本问题有两个:一是激励机制问题,二是

协调问题。归根到底,制度是用来解决这两个问题的。无论你用什么方

法,只要能解决就是好的制度。所以世界上并不存在一种标准的制度,

当人们脱离这些基本问题,简单地套用某些概念的时候,就套出毛病来

了。这段文字意在说明()。

A: 解决激励机制与协调问题的重要性

B: 如何运用经济学原理解决实际问题

C: 制定制度的根本目的与评价标准

D: 如何运用经济学原理评价一种制度

答案：C

7.[单选题]社区鲜花节,各个小区均投票选取了自己的代表花卉。几位

居民对小区的选取情况进行了预测。甲:如果望海小区没有选取牡丹,

那一定会选芍药。乙:揽月小区一定会选玫瑰。丙:如果观星小区没有

选杜鹃,那么曜日小区会选马蹄莲。丁:望海小区不会选牡丹,也不会选

芍药。戊:揽月小区一定会选桂花。己:曜日小区不会选马蹄莲。选举

结果出来后,发现有两个人的推测与事实不符。根据上述情况,以下哪

项必定是正确的?()

A: 曜日小区没选马蹄莲,观星小区没选杜鹃

B: 望海小区没有选牡丹,但是选了芍药

C: 揽月小区选了桂花,但是没有选玫瑰

D: 观星小区选了杜鹃,望海小区可能选了牡丹

答案：D
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8.[单选题]窗外,博斯普鲁斯海峡中,两艘巨大的货轮交错而过,相互鸣

笛致意。货轮的速度很慢,却有着既定的航线,它们不会相撞。而对于

生活在由这个窄窄的海峡所分隔的两大宗教文明中的人们,要想找到解

除宗教文明排他性的途径,是没有航线可循的。对这段文字的主旨概括

最准确的是()。

A: 宗教文明的排他性无法消除

B: 解除宗教的排他性,无章可循

C: 轮船的航行和宗教文明具有相似性

D: 轮船按照既定的航线前行,就不会相撞

答案：B

9.[单选题]伞:雨衣()

A: 钢笔:铅笔

B: 现金:支票

C: 蚊香:蚊帐

D: 空调:暖气

答案：D

10.[单选题]近来网上出现了一则有关“公务员绿色出行”的报道,即

A市教育局通过添置公务自行车,使得较近距离的公务活动不再派汽车,

从而大幅降低了公务汽车使用率。B市环保局负责人看了这则报道,认

为引进公务自行车能缩减财政开支,于是决定也采取这种做法。以下哪

项如果为真,不能构成上述决定的前提条件?()

A: 较近距离的公务活动有自行车取代汽车不会影响办公效率

B: B市环保局的办公人员规模和已有公车数量与 A市教育局相近

C: B市环保局原来的公务活动主要采取汽车出行的方式

D: 自行车出行的方式结合 B城市的地理环境以及道路交通状况是可行

又可取的
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答案：B

11.[单选题]风险:规避:损失()

A: 军队:保卫:战争

B: 锻炼:加强:肥胖

C: 保险:购买:赔偿

D: 老人:关爱:长寿

答案：B

12.[单选题]锦上添花:雪上加霜()

A: 雨后春笋:每况愈下

B: 耀武扬威:弃甲曳兵

C: 美不胜收:目不暇接

D: 水滴石穿:磨杵成针

答案：B

13.[单选题]某学校甲、乙、丙三位老师年龄各不相同,一位喜欢足球,

一位喜欢篮球,一位喜欢排球。现在知道:甲比喜欢足球的人年龄大;喜

欢排球的老师比喜欢篮球的老师年龄小;乙老师年龄最大。由此可以推

出()。

A: 甲老师年龄最小

B: 丙老师喜欢足球

C: 乙老师喜欢排球

D: 三人年龄大小无法确定

答案：B
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14.[单选题]科幻小说大师阿瑟·克拉克说:“如果一个德高望重的老

科学家说‘某件事情是可能的’,那他可能是正确的;但如果他说‘某

件事情是不可能的’,那他也许是非常错误的。”阿瑟·克拉克想说的

是()。

A: 科技进步永无止境

B: 未来可能远远超出想象

C: 想得到就能做得到

D: 迷信权威会阻碍前进的步伐

答案：B

15.[单选题]从 2011年 6月份起,国家五部门开始对全国收费公路进行

空前规模的专项治理,这是件值得欣慰的事。国庆期间,交通运输部部

长李盛霖向社会郑重承诺,收费公路向社会公开收费与运营情况。如今

,全国有 12个省份公开了收费公路账目,这无疑是配合公路专项清理的

一项给力举措。然而,收费公路账目收支要真正让老百姓看得明自,还

有很多细节需要落实。也就是说的地方公开收费公路账目,只是迈出了

收费公路信息公开的第一步,接下来还有很多地方需要进一步完善。这

段文字主要说的是()。

A: 收费公路专项治理正在稳步推进

B: 治理收费公路,仅仅公开账目是不够

C: 要细化公开内容,保证收费公路账目收支能真正让百姓看得明白

D: 目前国家已经对收费公路进行空前规模的专项治理

答案：B

16.[单选题]在某次学术会议上,有人发现:凡是认识李博士的人,张教

授都认识;只要是有些人不认识的人,赵研究员全都认识;新参加会议的

研究生小王不认识与会的任何人。根据以上陈述,可以得出()。

A: 张教授不认识赵研究员,但赵研究员认识张教授
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B: 张教授与赵研究员相互不认识

C: 张教授与赵研究员相互认识
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D: 张教授认识赵研究员,但赵研究员不认识张教授

答案：C

17.[单选题]我国大气环境污染问题日益严峻,并逐渐呈现区域性复合

型污染的新______。目前,大气污染的范围已不再局限于单个城市或单

个工业区周围,城市间大气污染的相互影响和______日渐突出,在珠三

角,长三角,京津冀等城市群地区尤其______。依次填入划横线部分最

恰当的一项是()。

A: 形势制约突出

B: 局面传播惊人

C: 特点叠加明显

D: 趋势牵制严重

答案：C

18.[单选题]编辑:出版社:总编()

A: 祖父:孙女:家庭

B: 导演:剧组:演员

C: 员工:公司:经理

D: 教师:学校:教授

答案：C

19.[单选题]这是一片美丽的土地。辽金故地,满蒙风情,梦幻三江,构

成了松原独具魅力的旅游资源。全国十大淡水湖之一的查干湖四百里

______,国家地质公园大布苏泥林______。康熙大帝荡舟放歌的三江口

水天一色,______。龙华宝刹的大雄宝殿亚洲称雄,孝庄祖陵陈列馆呼

唤一代芳华,魂归故里。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 清澈见底郁郁葱葱奔流不息

B: 水平如镜巧夺天工一泻千里
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C: 碧波荡漾沃野千里浩浩荡荡

D: 烟波浩渺鬼斧神工泾渭分明

答案：D

20.[单选题]某研究机构调查分析了 208名有心痛和心律不齐等症状的

病人,在开始接受手术治疗时通过问卷报告了自己对病情的看法,其中

约 20%的人非常担忧病情会恶化,有的人甚至还害怕因此死亡,其他人就

没有那么多担忧。后来随访调查表明,那些术前有严重担忧情绪的人术

后半年复发率高于其他人。研究人员认为担忧情绪不利于心脏病的康

复。以下哪项如果为真,最能支持上述结论?()

A: 那些有严重担忧情绪的人血液中含有加重心脏病风险的化学物质

B: 有研究表明担忧情绪会抑制大脑前额叶皮层活动,使人更抑郁

C: 担忧情绪对健康是一个潜在的威胁,会导致癌症、糖尿病等多种疾

病

D: 研究人员发现那些有严重担忧情绪的人更关注自己的健康状况

答案：A

21.[单选题]有经验的司机完全有能力并习惯以 120千米的时速在高速

公路上安全行驶,为了迅速提高道路的使用效率,某条高速公路的最高

时速限制由原来 100千米转为 120千米。以下各项如果为真,最能质疑

上述主张的是()。

A: 时速达 120千米时,汽车的油耗量将明显增加,考虑到油价,大多数

司机还是放松油门

B: 虽然时速限制放宽到 120千米,但在不少路段上,很多司机对此速度

有安全之虞

C: 统计表明,行车速度达 120千米时事故发生率明显增加,反而影响高

速公路使用效率
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D: 限速每小时 120千米不能迅速提高公路使用效率,因为高速驾车对

技术的要求很高

答案：C

22.[单选题]影院:影片:观众()

A: 银行:挂失:储户

B: 工地:高楼:工人

C: 教堂:信徒:牧师

D: 汽车:驾驶:司机

答案：B

23.[单选题]恐慌:地震()

A: 税收:差距

B: 天灾:人祸

C: 落后:封闭

D: 自卑:歧视

答案：C

24.[单选题]在选购地板时,消费者都很关心地板散发的气味,因为地板

的刺激性气味强往往是有毒有害物质超标的一种表现。最近有一种据

称是香味环保地板赢得了不少消费者的青睐。销售人员声称地板散发

的香味可以消毒杀菌,去除空气中的异味。当销售人员在推销这种产品

时,往往会拿来几种不同的地板,让有购买意向的消费者闻一闻,并指出

散发着清香气味的地板,即是香味环保地板。以下哪项如果为真,最能

削弱销售人员的观点?()

A: 事实上,由于木材本身的气味以及受制造工艺所限,地板或多或少都

带有一定的刺激性气味
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B: 气味并不是判别地板是否环保的唯一标准,除气味外,消费者更关心

地板中有机挥发物的含量

C: 检验证明,不少厂商是通过在地板中添加大量香精等化学助剂来达

到掩盖或者中和刺激性气味的目的

D: 到目前为止,国家有关部门还没有出台香味环保地板的专门标准,所

谓的“香味”不过是厂家炒作的概念

答案：C

25.[单选题]甲、乙两公司均为使用其公司数码产品有疑难问题的顾客

提供 24小时的热线电话咨询服务。拨打热线电话要收取相应的通话费

用,所以通常来说,消费者只有在使用数码产品遇到困难时才会拨打电

话。甲公司接到的热线电话的数量比乙公司多 5倍。这说明,甲公司的

数码产品一定比乙公司的数码产品复杂难用。以下各项如果为真,最能

支持上述结论的是()。

A: 甲公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比乙公司多 5倍

B: 乙公司收到的有关数码产品质量问题的投诉比甲公司多 2倍

C: 甲公司数码产品的消费者数量比乙公司的多 5倍

D: 乙公司数码产品的消费者数量比甲公司的多 2倍

答案：D

26.[单选题]职业社会化指个体按社会需求选择职业,掌握从事某种职

业的知识和技能,或者从事某职业后进行知识更新、技能再训练的过程

。下列属于职业社会化的是()。

A: 小张是某单位的技术工,当他看到很多领域急需翻译人才时,便利用

业余时间学习,取得翻译资格证后,离职到另一家公司任职

B: 会计师小李热爱厨艺,业余时间参加了一个培训班,学习营养知识,

提高烹饪技艺
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C: 小陈在抚育孩子期间积累了丰富的知识和经验,后在朋友建议下开

办了一所幼儿园

D: 小刘参军后被分配至汽车班,学得精湛的修车技艺,退役后自己开了

一家修理厂

答案：A

27.[单选题]一个品牌由不知名到知名,并且经久不衰,关键还是要持续

保持和增强自己的市场竞争力。名牌是一代创、代代保,没有名牌要立

志创名牌,有了名牌也只能作为竞争的起点。这意味着()。

A: 只要投入大量资金做广告,就可以创立并保持名牌

B: 要树名牌必须不断地炒作

C: 名牌没有“终身制”

D: 有了一个名牌后即可以在竞争中永远立于不败之地

答案：C

28.[单选题]树木:砍伐()

A: 山泉:流淌

B: 石油:开采

C: 酵母:分解

D: 汽车:驾驶

答案：B

29.[单选题]“不负众望”与“不孚众望”,仅一字之差,但其义

______,作为公益型国企的石油石化、电网、通信服务等,一定要心系

国家利益和人民利益,并把国家利益和人民利益放在首位,做到

“______”,切忌“______”。依次填入划横线部分最恰当的一项是()

。

A: 天差地别不负众望不孚众望
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B: 迥然不同不负众望不孚众望

C: 大相径庭不孚众望不负众望

D: 泾渭分明不孚众望不负众望

答案：B

30.[单选题]18世纪产业革命以后,能源的大量开发利用成为各国经济

发展的主流,其开发程度的规模直接决定了一国经济的增长,特别是煤

炭的大规模开发利用和大量廉价石油的供应改写了工业化国家的经济

发展史。经济学研究的能源战略也主要是如何以不断增长的能源供给

保证经济社会发展日益增长的需求,而任何提高能源消费水平的研究和

开发都被认为是不合算和不经济的。这种能源战略对鼓励人们开发利

用能源、保证工业化国家基础建设和工业的高速增长起了积极作用,但

对开发能源不作限制,造成了能源资源的破坏和浪费,形成了到现在还

无法根治的环境污染和公害。根据这段文字,以下说法正确的是()。

A: 能源开发缺乏合理的规划使产业革命后的能源开发陷入无序

B: 能源战略的经济意义远远不能抵消其对环境造成的危害

C: 18世纪后的能源开发战略追求对能源的无限制开发和利用

D: 煤炭和石油的开发程度是一国经济发展的标志

答案：B

31.[单选题]研究人员分析了美国南加州将近 4000名亚裔和非亚裔胃

癌患者的病例资料,他们发现亚洲人的存活率远高于其他种族患者。一

般而言,5年期的存活率,亚裔有 20%的比例,拉丁裔是 12%,而白人和黑

人则是 10%。一些研究人员推测,这可能是由于生物学上的差异导致亚

裔人体内肿瘤较不具有侵害性。下列哪项对这个观点不构成质疑?()

A: 亚裔人胃癌发病率比其他种族低

B: 亚裔人的饮食习惯和其他种族不同,而饮食习惯对胃癌影响很大

C: 亚裔人普遍重视体检,可以早期发现胃癌
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D: 亚裔肿瘤患者除接受西医治疗外,还常常接受中医疗法

答案：A

32.[单选题]下列各句中,表达有歧义的一句是()。

A: 小马一天只抽一盒香烟

B: 真正的学者往往拥有一颗忧国忧民的心

C: 构建主义是认知主义的进一步发展

D: 你为什么打他

答案：D

33.[单选题]毫无疑问,睡眠对于每个人都必不可少,但在一些______情

况下,我们需要抛开生物节律的______,长时间保持清醒状态。头悬梁

、锥刺股固然可行,但过于______,这时人们就不得不借助一些促清醒

的药物。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 意外局限得不偿失

B: 极端束缚触目惊心

C: 特殊安排强人所难

D: 非常限制矫揉造作

答案：B

34.[单选题]城市要种树这一点虽说是共识,但种什么树却大有讲究。

以穿衣为喻,人都要穿衣,但穿什么衣却有不同选择。有钱人当然主要

不为保暖遮羞,而是要体面,要独具风采;钱少的人就不能不量力而行;

穷人自然图便宜,过得去就可以了。而对于做衣服的、卖衣服的,当然

是经营高档衣服利润高;还有,大户人家、大酒店,即使囊内没钱,奴仆

和侍应生也要衣着光鲜,那是主人的面子嘛。对这段文字的主旨概括最

恰当的是()。

A: 城市种树,不应该选择高档树种



专业招聘 3人历年（高频重点提升专题训练）附带答案题库，word格式可自由下

载编辑，附完整答案！

B: 城市种树,不应搞政绩工程

C: 城市种树,对树种的选择要讲科学

D: 城市种树,在树种选择上应量力而行

答案：D

35.[单选题]______熏眼的烟雾在寒山寺转了一圈,只有旁庭五百怒目

而视的罗汉与我心有戚戚焉。面对满目俗人俗物,不怒目才怪呢。免去

了听导游讲解《枫桥夜泊》的诗意,免去了排队敲寒山寺钟,免去了寺

前留影的机会,我在唇角______出一朵苦笑,然后嗒然离去。依次填入

划横线部分最恰当的一项是()。

A: 耐着流露

B: 冒着挣扎

C: 忍着勉强

D: 顶着故作

答案：B

36.[单选题]继续犯,又称持续犯,指犯罪行为与该行为引起的不法状态

在一定时间内处于继续状态的犯罪。根据上述定义,下列行为属于继续

犯的是()。

A: 李某举报某派出所所长王某徇私舞弊,王某为报复李某,借执法之名

将李某非法拘禁 3日

B: 王某在走私毒品的过程中,遇到边防人员的检查,王某以暴力方法抗

拒检查

C: 张某非法行医三年多,导致 1人死亡,2人身体残疾

D: 孙某与有夫之妇张某存在不正当男女关系,被张某丈夫发现后,张某

与孙某断绝了关系,孙某怀恨在心。两天之内先后将张某及其丈夫杀害

答案：A
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37.[单选题]文化认同作为小到一个群体、大到一个民族向心力的有机

“黏合剂”,是凝聚这个群体和民族伟大精神力量的______。文化认同

如果缺失,社会语境便趋于焦虑,人们的价值取向便会______,因为文化

认同相对于政治认同和社会认同,具有更深远的______。依次填入划横

线部分最恰当的一项是()。

A: 基础失落涵义

B: 根基迷失内涵

C: 基础丧失意义

D: 根本丢失价值

答案：B

38.[单选题]横向比较是指对同一时期的不同现象进行比较。它可以在

同类事物的不同部分之间进行,也可以在异类事物之间比较。下列例子

中不存在横向比较的是()。

A: 中国经过近几十年的发展,已经取得了相当瞩目的成绩,但是与其他

国家相比,仍需继续努力

B: 气象局统计了 2010年 2月至 4月的总体天气情况,发现今年是近十

年入春最晚的一年

C: 相对于其他的交通工具而言,铁路具有运能大、能耗低、占地少、

效率高、污染小、成本低、节能环保、安全性高、能源替代性好等优

势,被誉为“绿色交通工具”

D: 在中水和自来水同时种植睡莲,对其的生长情况做记录,并进行比较

,结果发现在中水中生长的睡莲比在自来水中生长的要好

答案：B
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39.[单选题]拥有 120年历史的道琼斯通讯社宣布,聘请新华在线在中

国独家代理其信息产品。这意味着,今后国内新闻媒体和政府机构同步

使用道琼斯中文语言财经消息、评论成为可能。据悉,道琼斯通讯社以

其独立、领先的财经新闻闻名于世,每 24小时发布 8000多则市场消息

。此次,新华在线专门推出“引擎计划”,为道琼斯服务中国本土开路

。它入乡随俗,接受国内个别用户的财经信息服务要求。最适合做上面

一段新闻标题的是()。

A: 新华在线为道琼斯代理信息发布

B: 道琼斯通讯社以其独特的服务和本土化的战略满足用户的信息需求

C: 道琼斯通讯社以其独立、快捷的信息赢得了中国的市场

D: 道琼斯通讯社大力拓展中国市场

答案：A

40.[单选题]长期以来,人们对工业的文化内涵没有认识,文物保护的理

念相对落后。事实上,每项工业遗产都在一定程度上代表了当时社会生

产力的最高发展水平,推动了社会的发展进步。近代工业遗产更是如同

一种超越时代的文化载体和现代设计思想的容器,凝结着社会经济、产

业和工程技术等方面的历史信息。有些工业遗产,甚至代表了一个城市

最基本的东西,见证着城市发展的历史。对这段文字概括最为准确的是

()。

A: 工业遗产记录了城市发展的历史

B: 工业遗产是具有文化价值的文物

C: 文化研究应以工业遗产为突破口

D: 文物保护理念应适应生产力发展

答案：B

41.[单选题]______对于诊所相当于商场对于______。()

A: 卫生所——地摊
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B: 医院——菜市场

C: 治疗——购物

D: 病人——顾客
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答案：B

42.[单选题]由细颗粒物造成的灰霾天气对人体健康的危害甚至要比沙

尘暴更大。粒径 10微米以上的颗粒物,会被挡在人的鼻子外面;粒径在

2.5微米至 10微米之间的颗粒物,能够进入上呼吸道,但部分可通过痰

液等排出体外,另外也会被鼻腔内部的绒毛阻挡,对人体健康危害相对

较小;而粒径在 2.5微米以下的细颗粒物吸入人体后会直接进入支气管

,干扰肺部的气体交换,引发包括哮喘、支气管炎和心血管病等方面的

疾病。这些颗粒还会进入血液,其中的有害气体、重金属等溶解在血液

中,对健康的伤害更大。这段文字意在说明()。

A: 灾害天气中各种尺寸颗粒物的致病机理

B: 重金属等会溶解于血液中危及人体健康

C: 不同粒径的颗粒物对人体健康的不同影响

D: 灰霾天气中的细颗粒物对人体健康伤害大

答案：D

43.[单选题]经销商:草莓:种植户()

A: 导演:剧本:作家

B: 上岗:员工:培训

C: 建筑:建筑物:城市规划

D: 木材:办公桌:树林

答案：A
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44.[单选题]当受到害虫侵袭时,大豆和其他植物会产生一种叫做茉莉

酸盐的荷尔蒙,从而启动一系列化学反应,合成更多蛋白酶抑制剂,增强

自身的抵抗力。害虫吃下这种化合物以后,其消化功能会受到抑制。植

物生物学家德鲁西亚发现高浓度二氧化碳会导致植物丧失分泌茉莉酸

盐的能力,整个“防御通道”由此将被关闭,于是大豆类作物的抗虫害

能力便随着二氧化碳含量的增多而逐渐减弱。由此可以推出()。

A: 茉莉酸盐的主要作用是抵抗虫害

B: 减少空气中的二氧化碳会增加大豆的抗虫害能力

C: 不能产生茉莉酸盐的植物将很难抵御虫害

D: 大豆产量会受到空气状况的影响

答案：D

45.[单选题]如果一个人同时戴两块手表,可能会觉得不______,因为他

不知道该相信哪一块手表;如果在一个企业里出现两种不同的标准,则

必将让员工______。依次填入划横线部分最恰当的一项是()。

A: 放心人心涣散

B: 舒服怨声载道

C: 适应无所适从

D: 愿意各行其是

答案：C

46.[单选题]长江:青海()

A: 新疆:辽河

B: 海南:海河

C: 黄河:西藏

D: 珠江:云南

答案：D
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